

## Újra dobogósok



**A Citroen C2R2-vel versenyző Jánosa Ákos és Brunekker Árpád kettős a Szombathely Rali akadályait rugalmasan vették. Ennek következtében a várt eredmény sem maradt el, ugyanis a Rali2 A6-os kategóriában a dobogó legfelső fokára állhattak a fiúk.**

*„A Szombathely Rali nagyon jól feltöltött, illetve az eredményre is szükségünk volt már. Vissza kellett kicsit rázódni, de célba értünk és örülünk, hogy a Rali2 A6-os kategória 1. helyén végeztünk, annak ellenére, hogy voltak menet közben hátráltató erők. Tudtunk jó időket autózni, de ahhoz visszább kellett tényleg fognom kicsit magam, hogy ne guruljon el ismét a gyógyszer. Az első murvás terv részünkről teljesítve. A pályák kellőképpen felkészítettek a soron lévő veszprémi futamra, ahol szeretnénk hasonló eredményeket elérni. Kicsit közel vannak egymáshoz a versenyek, de én akár már most visszaülnék a Citroenbe és haladnék vele a következő futamra” – mondta Ákos mosolyogva.*

*„Végre megérkeztünk a Rali2-be idén. Már ideje volt egy sikeres versenyt magunk mögött tudni, ahol szép eredménnyel végeztünk. Egy igen jó futamon vehettünk részt, annak ellenére, hogy akadt némi kalamajka egy minket hátráltató versenybaleset miatt, de ha jól tudom kategória első helyen zártuk a Szombathely Ralit. Jó volt Hibján Jociék ellen csatázni és adni-kapni végig a verseny folyamán. Igazán kellemes hangulatú futam volt, jó gyorsasági szakaszokkal, ahol mindig tudtunk egy kicsit gyorsulni az előző körhöz. Ákos ígéretéhez híven okosan autózott és el is értük ezzel azt, amit terveztünk az első murvás versenyre. Próbáltunk ráhangolódni a murvás futamokra, szerintünk sikeresen. Most már jöhet a veszprémi verseny, mi készen állunk” – mondta Árpai.*

### **Reklámpartnereink:**

### **Reklámpartnereink:**

MAGreen Kft. – Professzionális terményvédelem; CSMBT. Kft. Fémmegmunkálás; Medito Kft. – Játék nagykereskedelem; ASONÁJ 2003 Kft. Munka, – Tűz, – Környezet, – Védelmi Kft.; Alga '93 Kft. – Vas, színesfém hulladék felvásárlás; Global Roll Kft. – LFP, Plotter papírok, médiák tekercsben; ConTruck Kft. Tengeri konténerszállítás; Kamiker Kft. Nyomda; Kállai Group Kft. – Építőipari kivitelezés; MIRA SAFETY Kft. Munka-, Tűzvédelmi Szolgáltatás, Autóalkatrész Kereskedelem; Automobile France Kft. Francia autóbontó; HK Trans Kft- Ömlesztett áruszállítás; V-System Tam – Informatika; TÉTÉNY – KER – Épületgépészet, HSC Motor Kft – Gépberendezések, ECS HUNGARY KFT – Amalidó Banka Transport – Közúti áru fuvarozás; Mazzini Csomagolóstechnika; Via-Nortonia Kft.; Branko Pénzügyi és Számviteli Kft.; Soft Consulting Hungary Zrt. – BaBér bérügyviteli programrendszer; Várkörnyéke Kft. – Építőipari kivitelezés

Szöveg: Tiba Anita

Fotó: Rally Feeling